

Kompanija D-COMPANY opredelila se da dosledno poštuje i stalno unapređuje sistem upravljanja zaštitom životne sredine u skladu sa zakonskim propisima, sa zahtevima standarda ISO 14001 i principima održivog razvoja. Zaštita životne sredine je deo naše poslovne politike i ključna vrednost. Osiguravamo da ovakav pristup bude rasprostranjen u celoj kompaniji i nastojimo da elementi zaštite životne sredine budu u potpunosti integrisani u sve poslovne procese kroz primenu sledećih principa:

RACIONALNA POTROŠNJA RESURSA

Naši poslovni procesi su rukovođeni principima održivosti i dugoročne brige za životnu sredinu. Racionalna potrošnja prirodnih resursa i upotreba tehnologija i materijala sa minimalnim štetnim uticajem na životnu sredinu u kompaniji je naš imperativ.

ZAKONODAVSTVO, PROCEDURE, STANDARDI

Celokupno poslovanje treba da bude u skladu sa zakonima o zaštiti životne sredine, propisima i standardima koji se odnose na naše proizvode i procese rada.

KLIMATSKE PROMENE

Smanjiti uticaj na klimatske promene razvojem, proizvodnjom ili promovisanjem inovativnih i održivih proizvoda i rešenja; optimizovanjem korišćenja energije i promovisanjem energetske efikasnosti; ponovnim iskorišćenjem energije; smanjenjem upotrebe neobnovljivih izvora energije i ukoliko je bezbedno i tehnički i ekonomski opravdano - korišćenjem zamenskih sirovina i alternativnih goriva.

ISPUSTANJE POLUTANATA

Razviti i primeniti efikasne mere kontrole za praćenje, smanjenje ili sprečavanje ispuštanja polutanata u životnu sredinu (vazduh, voda, zemljište) tokom naših aktivnosti.

VODA

Smanjiti naš uticaj na vodne resurse promovisanjem praksi efikasnog korišćenja i odgovornim upravljanjem ispuštanjem korišćene vode.

ISKORIŠĆAVANJE RESURSA

Ponovno iskoristiti, obnoviti i/ili reciklirati otpadne materijale iz sopstvenih proizvodnih procesa gde je to moguće, umanjiti generisanje otpada i odlagati otpad primenom bezbednih i odgovornih metoda.

TEHNOLOGIJA

Podstaci razvoj i širenje ekološki prihvatljivih tehnologija. Primenjivati bezbedne tehnologije i procedure rada sa ciljem smanjenja izloženosti naših zaposlenih i lokalnih zajednica ekološkim, zdravstvenim i bezbednosnim rizicima.

ODRŽIVA NABAVKA

Izvršiti procenu ekoloških politika i praksi naših najvažnijih isporučilaca i podizvođača, kao deo procesa odabira. Zahtevati da naši isporučioци poštuju i ponašaju se u skladu sa našom politikom i procedurama životne sredine.

KONTINUIRAN RAZVOJ

Posluujemo u skladu sa jasno postavljenim poslovnim principima, oslanjajući se na etičku kulturu i usaglašenost. Etičko ponašanje je temelj poverenja u našem poslovanju i zajednici u kojoj radimo. Ispunjavanje društvenih potreba je srž našeg poslovanja.

ŽIVOTNI CIKLUS PROIZVODA

Finalni proizvod nema negativnih uticaja po životnu sredinu, ni tokom procesa proizvodnje, ni tokom korišćenja samog proizvoda, kao i nakon isteka veka trajanja (End-of-Life).

OBUKA

Promovisati našu posvećenost putem obuka i integrisanja u poslovne procese. Zainteresovane strane su obučene da preventivno deluju u sprečavanju zagađenja, štednji resursa i da stalno poboljšavaju sistem zaštite životne sredine.

RASPODELA ODGOVORNOSTI

Svrha raspodele odgovornosti je da kompanija imenuje zaposlenu osobu iz svojih redova koja će biti odgovorna za praćenje svakodnevnih primena zahteva za zaštitu životne sredine i da pruži podršku prilikom sprovođenja ili utvrđivanja potreba za obukom u oblasti zaštite životne sredine, budžet potreban za tu obuku i (iii) da obezbedi da zaposlenima na raspolaganju budu odgovarajući tehnički eksperti, bilo među zaposlenima ili angažovanih spolja, koji će im pomoći u proceni poslova koji bi mogli da imaju značajne posledice po životnu sredinu.

CILJEVI

D-Company se aktivno zalaže za efikasno upravljanje energijom, resursima, smanjenju emisije štetnih gasova, smanjenju učešća hemikalija u svom proizvodnom procesu, kao i u efikasnom i održivom načinu upravljanja otpadom.

ZAINTERESOVANE STRANE

D-Company razmenjuje mišljenja i razmatra sugestije svih zainteresovanih strana i preduzima odgovarajuće mere u cilju unapređenja zaštite životne sredine. Unapređujemo i podstičemo razmenu znanja i iskustava iz oblasti zaštite životne sredine između Kompanije i lokalne zajednice. D-Company će obezbediti da ova Politika zaštite životne sredine bude dostupna svim zaposlenima, svim zainteresovanim stranama i javnosti.

Direktor

